
СОГЛАШЕНИЕ 
о сотрудничестве

г. Санкт-Петербург	

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Президентская библиотека имени Б.Н.Ельцина» (сокращенное наименование – ФГБУ «Президентская библиотека имени Б.Н.Ельцина»), именуемое в дальнейшем «Президентская библиотека», в лице генерального директора Носова Юрия Станиславовича, действующего на основании Устава, с одной стороны, и Некоммерческая организация Общественный фонд «Школа Газпром Кыргызстан», именуемая в дальнейшем «Школа», в лице Директора-Председателя Правления Кузнецовой Татьяны Анатольевны, действующего на основании Устава, с другой стороны, совместно именуемые в дальнейшем «Стороны»,
в целях формирования единого информационного пространства в области истории, теории и практики российской государственности и русского языка как государственного языка Российской Федерации;
исходя из необходимости укрепления в общественном сознании, прежде всего среди молодежи, идей государственности, гражданственности и патриотизма как основы национальной самоидентификации россиян;
заключили настоящее Соглашение о нижеследующем:

1. Предмет Соглашения

1.1. Предметом настоящего Соглашения является сотрудничество Сторон:
– по организации предоставления доступа пользователей к фондам Президентской библиотеки;
– по обеспечению реализации функций Президентской библиотеки по удовлетворению информационных потребностей граждан путем предоставления доступа к электронным копиям произведений и документов по истории России, теории и практики российской государственности и вопросам русского языка как государственного языка Российской Федерации;
– по взаимному использованию библиотечных ресурсов.
1.2. Сотрудничество Сторон осуществляется по следующим направлениям:
– обмен на постоянной и взаимовыгодной основе копиями электронных документов для пополнения фондов Сторон;
– создание материально-технических условий для организации доступа пользователей Школы к фондам Президентской библиотеки по согласованным сторонами обязательствам;
– предоставление равного свободного доступа пользователей Школы к фондам Президентской библиотеки с учетом согласованной Сторонами схемы подключения;
– подготовка специалистов в области обработки информационных ресурсов и обслуживания пользователей электронного читального зала Президентской библиотеки при зале электронных ресурсов Школы в соответствии со стандартами, принятыми в Президентской библиотеке.
